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PRESSEMITTEILUNG


BestDrive Welcome Day am Red Bull Ring: Ein gelungener Start für unsere neuen Lehrlinge 

Wiener Neudorf, im Oktober 2024. Im vergangenen September begrüßte BestDrive Austria 36 neue Lehrlinge aus ganz Österreich zu einem exklusiven Willkommens-Event am ikonischen Red Bull Ring. Das Event bot den Lehrlingen nicht nur die Möglichkeit, ihre neuen Kollegen und Ausbilder kennenzulernen, sondern auch einen Blick hinter die Kulissen eines der bekanntesten Motorsport-Arenen der Welt zu werfen.

[bookmark: _Hlk138759358]Der Tag startete für die insgesamt über 60 Teilnehmer mit einer kurzen Unternehmensvorstellung von Geschäftsführer Thomas Papez und einem kreativen Kennenlernspiel im Speed-Dating-Format, das dazu beitrug, erste Kontakte zu knüpfen und das Eis zu brechen. „Wir haben dieses Event ins Leben gerufen, damit die Lehrlinge die Chance haben, sich gegenseitig kennenzulernen, sich auszutauschen und auch ein bisschen Zeit abseits der Filiale mit ihren Ausbildern und neuen Kollegen zu verbringen.“ so Personalleiterin Barbara Löffler über die gelungene erste Ausgabe des BestDrive „Welcome Days“. 

Im Anschluss an das Kennenlernen folgte eine Tour über den Red Bull Ring, bei der die verschiedenen Bereiche der Rennstrecke besichtigt werden konnten. Dem folgte ein interaktives Geschicklichkeitsspiel, bei dem die Lehrlinge an einem echten Formel-1-Boliden den Reifenwechsel im Wettlauf gegen die Zeit durchführten. Am Ende des Tages nahmen die neuen Lehrlinge noch ihre persönlichen Lehrlingsmappen und ein Goodie-Bag, das unter anderem ein BestDrive Polo-Shirt beinhaltete, entgegen.  

So abwechslungsreich wie den Tag am Red Bull Ring gestaltet BestDrive Austria auch die Ausbildungsmöglichkeiten im Unternehmen. Neben den technischen Lehrberufen zum KFZ-Techniker für PKW-Technik und zum Vulkaniseur, wird auch im kaufmännischen Bereich der Lehrberuf Einzelhandelskaufmann /-frau mit dem Schwerpunkt Kraftfahrzeug und Ersatzteile angeboten. 

„Wir freuen uns, so viele engagierte und motivierte junge Menschen bei uns begrüßen zu dürfen. Der Welcome Day ist ein wichtiger Schritt, um die neuen Lehrlinge in die BestDrive-Familie zu integrieren und ihnen die Möglichkeit zu geben, sich gegenseitig kennenzulernen“, sagte Thomas Papez, Geschäftsführer bei BestDrive Austria.









Über BestDrive Austria:
BestDrive Austria ist eine Tochtergesellschaft der Continental AG und betreibt unter den Namen Profi
Reifen & Autoservice, Reifen John sowie BestDrive by Continental über 50 Werkstätten österreichweit. Damit ist BestDrive Austria nicht nur einer der größten Reifenfachhändler Österreichs, sondern auch einer der führenden Anbieter im Bereich Autoservice für Privat- und Firmenkunden.



Für Rückfragen
BestDrive Austria GmbH
Marcel Schasse
Mobil: +49 151 / 1887 2552
marcel.schasse@vergoelst.de
www.bestdrive.at 



Genderneutrale Sprache
Zur besseren Lesbarkeit verwenden wir in unserer Pressearbeit das generische Maskulinum. Die verwendeten Personenbezeichnungen beziehen sich aber – sofern nicht anders kenntlich gemacht – grundsätzlich auf alle Geschlechter.
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